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ISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
ERCETARII STIINTIFICE

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN ILFOV
: Olimpiada Nationala de Matematica
Etapa locala -20.02.2016
Clasa a Vl-a
Solutii si bareme

Problema 1
a) 4 puncte
1p scrierea sumei S; =1+ 3 + 32 + 33
1p calcul S3 = 40
1p scrierea tuturor divizorilor lui 40
1p calculul sumei1+2+4+5+8+ 10+ 20 + 40 =90
b) 3 puncte
1p Sgg =1+3+3%+3% + .. +3% 439 439 439
Sgg =40 - (14 3% +---+3%): 40
1p (1960; 6800) = 40
1p Sgq are 100 de termeni; 100 : 4 = se pot forma grupe de cate 4 termeni.
Problema 2
a) 4 puncte
1p 92x .9l 4 92x 4 92¥ .92 = 7371,
1p 92 . (91 +1+4+9%2) =7371 = 9%* =7371:91
1p 92¥ = 81 = 9% = 92
1p 2x =2=>x=1
b) 3 puncte
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Problema 3
1p desen realizat corect
1p [MT] = [AE] si I[MA| — |TA| = 1cm = |MT| = |[EA| =1cm
1p P mijlocul [MA] = |MP|=|PA|=|MT|+|TP|=1cm +3,5cm =
4,5 cm ;.
1p |PE| = |PA|—-|EA|=45cm—1cm=3,5cm
1p ITE| =7 cm
1p finalizare
Problema 4
a) 4 puncte
1p desen realizat corect
1p m(xBOC) = 100°; m(xA0C) = 180°
1p m(2AO0B) = 80°
1p m(XEOB) = 140°
a) 3 puncte
1p pentru aflarea m(<xBOP) = 50°
1p pentru aflarea m(«<POD) = 90°
1p finalizare PO L DE

Observatie. Se puncteaza corespunzator orice alta metoda corecta.
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